jan.nieslanik@jablunkov.cz

Od: zaneta.polokova@jablunkov.cz

Odeslano: stfeda 27. listopadu 2019 13:15

Komu: tajemnik@jablunkov.cz

Predmét: FW: Potvrzena objednavka

Prilohy: 5310 91955 Objednavka Jablunkov 76 tis.pdf

Zasilam potvrzenou objednavku na opravu komunikace.
Krasny den
Polokova Zaneta

From: Katarzyna.Raszkova@trz.cz [mailto:Katarzyna.Raszkova@trz.cz]
Sent: Wednesday, November 27, 2019 1:02 PM

To: zaneta.polokova@jablunkov.cz

Subject: Potvrzena objedndvka

Dobry den,
v pfiloze posilam potvrzenou objednavku.

S pozdravem
Katarzyna Raszkova
referent ve fejnych zakazek

Strojirny a stavby Tfinec, a.s.
Pramyslova 1038

739 61 Tfinec - Staré Mésto

tel. 607 034 397

e-mail: katarzyna.raszkova@trz.cz

Udaje a sdéleni obsazené v tomto e-mailu, véetné piiloh a pipojenych zprav, jsou divérné a jsou poskytovany
vyluéné jeho adresatovi a k tc¢elim, k nimz je zjevné tento e-mail uréen.

Neni-li v tomto e-mailu vyslovné uvedeno jinak, neni navrhem na uzavfeni smlouvy, pfijetim nabidky ani jinym
pravnim jednanim vyvolavajicim jakékoliv pravni nasledky; prava a povinnosti spojené s divérnym obsahem tohoto
e-mailu tim nejsou dotéeny.

Data and information contained in this e-mail, including attachments and forwarded messages, are confidential and
they are provided exclusively to its recipient and for purposes which this email is evidently intended to.

Unless explicitly stated otherwise in this e-mail, it is neither a proposal for a contract, acceptance of an order nor any
other legal behaviour causing any legal consequences; rights and obligations related to confidential contents of this e-
mail remain thereby unaffected.



